

欢乐和福利送不停，陪居民走过又一年

齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第八届社区文化节落下帷幕



社区文化节闭幕现场，精彩的文艺演出吸引了很多人。

漱玉平民常务副总裁李强：

携手社区文化节 为市民带来更多健康服务和文娱项目

24日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第八届社区文化节落下帷幕。活动现场，漱玉平民常务副总裁李强在致辞中表示，未来，漱玉平民会一如既往地做好社区服务工作，为广大市民带来更多的健康服务和文娱项目，为百姓的身心健康保驾护航。

李强介绍，今年，是漱玉平民携手齐鲁晚报·齐鲁壹点走进社区的第八个年头。在往年的基础上，社区文化节创新形式，结合广场舞大赛、棋王挑战赛等赛事活动，丰富社区文化节文娱形式；开展生命之光公益科普，提升市民急救知识和急救技能普及率，共

计举办30余场社区文化节。

同时，漱玉平民积极响应团省委和齐鲁晚报·齐鲁壹点号召，开展“壹点心愿”公益项目，为困境儿童完成心愿，汇聚爱心，点亮微光。举办三甲医院健康行等主题公益讲座……多形式、多渠道服务大众健康生活，丰富社区居民文化生活。

据了解，漱玉平民大药房从2002年5月18日成立平价药房以来，秉承“呵护你我健康，创造幸福生活”的初心使命，深耕山东，辐射全国十多个省市，目前门店总数已超过6700余家，全国市场份额持续扩大，公司品牌影响力和企业知名度稳步提升。

文/片 记者 王倩 刘桂斌
史安琪 杜春娜 李梦瑶
王贝艺 夏侯凤超

和每场活动一样，24日的社区文化节闭幕现场热闹非凡，精彩的文艺演出加上便捷服务，现场居民的热情战胜了严寒。活动现场为社区文化节优秀社区、优秀战略合作企业颁奖，爱心责任企业漱玉平民大药房连锁股份有限公司(以下简称漱玉平民)还进行了多项捐赠。

社区文化节闭幕也是另一种新闻服务社区模式的开始。在接下来的时间，齐鲁晚报·齐鲁壹点将联合漱玉平民继续开启“生命之光”急救知识科普，并为有需要的人群送去关爱和服务，让社区文化节全年在线。

当日，济南迎来寒潮天气，但社区文化节闭幕式现场观众们却嗨起来。下午2点30分，舞台区域的演出刚刚开始，大家就被精彩的节目所吸引。眼下正是供暖时节，除了每场社区文化节现场都有义诊服务外，主办方还特意邀请了济南热力的供暖管家来到现场，受理居民关于供暖的相关咨询，并为大家现场提供服务。

这边大家观看演出，享受社区文化节带来的服务，另一侧的

有一种陪伴，走过春夏秋冬，把服务和欢乐送到居民家门口，这就是齐鲁晚报·齐鲁壹点与社区居民每年相约的社区文化节活动。11月24日下午，完成30场社区线下活动，陪伴大家8个月后，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第八届社区文化节落下帷幕。

棋王挑战赛也“酣战正欢”，大家以“棋”会友，向棋王发起挑战，在其中享受象棋带来的快乐。

从“相约在一起”，到“和您在一起”，再到“爱依旧，再出发”，社区文化节成功举办了七届，今年是第八届。社区文化节活动由济南市委宣传部、齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，漱玉平民承办。每一场社区文化节活动，都会走进社区广场，走到居民家门口，呈上精彩的文艺演出，超值的福利，便捷的服务等。八年来，社区文化节走进了山东省内大大小小近300个社区，惠及居民几万人，也同大家一同见证着和谐社区建设的新变化和新成果。

活动现场，主办方为济南市南全福社区、聚贤社区、阳光新城第二社区等颁发了社区文化节优秀社区奖牌，宏济堂、东阿阿胶、华润三九等爱心企业被授予社区文化节优秀战略合作企业荣誉称

号。一直陪伴社区文化节走过7年的漱玉平民，被评为社区文化节特别贡献单位。漱玉平民大药房连锁股份有限公司常务副总裁李强表示，未来将继续携手齐鲁晚报·齐鲁壹点社区文化节，增强大家的健康急救知识，在每一场社区文化节活动中，“生命之光”急救知识科普也会如约而至，不少居民通过此活动学到了很多急救知识。

现场，济南市红十字会授予齐鲁晚报·齐鲁壹点以及漱玉平民“生命之光”宣传大使荣誉称号。漱玉平民向济南市红十字会捐赠了价值300万元的物资，用于守护更多人的健康。同时，漱玉平民还捐赠200份“元气小盒”，其中可盛放老年心血管疾病急救的常用药，这些也将用于后期的“生命之光”科普活动中。

新闻服务社区，社区文化节作为齐鲁晚报·齐鲁壹点深耕社区推出的品牌活动，在接下来的时间里，将联动更多资源，为社区居民提供更超值的的服务，更好地传播社区新风尚，展现社区建设新成果。正如主办方在现场向居民做出的承诺一样，社区文化节闭幕并不是结束，在接下来时间还会有更多服务和活动送进社区，让社区文化节全年在线。



漱玉平民荣获齐鲁晚报·齐鲁壹点第八届社区文化节特别贡献单位。

社区文化节已在全省各地开花结果

11月24日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第八届社区文化节落下帷幕。在过去的一年里，社区文化节走进山东省内30个社区，为居民送文化、送服务、送福利，同时发起于济南的社区文化节也在继续走出济南，走进菏泽、临沂等地，在全省各地开花结果，服务于更多全省居民。

社区是社会的基本构成单元。齐鲁晚报·齐鲁壹点坚持深耕社区，用新闻服务社区，社区文化节就是扎根社区的主要载体和形式。八年来，齐鲁晚报·齐鲁壹点走进200多个大大小小的

社区，将精彩的演出，超值的福利、便捷的服务送到居民家门口，十多万居民从中受益。

冬天是孕育希望的季节，但经严寒草木枯，迎来春暖新芽鲜。社区文化节闭幕之后，主办方也不会停止服务社区居民的脚步，将联合漱玉平民、济南市红十字会一起，继续走进社区，开展急救知识讲座等，为大众健康保驾护航。

闭幕式上，齐鲁晚报·齐鲁壹点也向全省各地居民发出真诚邀约：“明年春暖花开，我们不见不散！”

“总算找到爷爷，完成了父亲的心愿”

去台老兵“灵魂摆渡人”多方核实，帮他确认信息



记者 李静

近日，济南的刘先生联系到齐鲁晚报·齐鲁壹点记者，希望帮忙寻找去台的老兵爷爷。记者与去台老兵的“灵魂摆渡人”刘德文取得联系，经过多方共同努力，终于找到老兵刘金陵。

11月19日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者发布《台湾老兵的“灵魂摆渡人”》，报道了20年来刘德文送300多位去台老兵回大陆安葬的故事。

11月20日，看到报道后，刘先生联系记者，表示想要寻找爷爷，“爷爷叫刘金陵，是济南章丘原黄河镇人，后来应该在台湾桃园”。

当天，刘德文便联系到相关部门，查询老兵刘金陵的相关信息。“有一位叫刘金陵的老兵，被安葬在新北市。但这究竟是不是刘先生所找的人，还需要进一步核实。”多年来帮助家属寻找老

兵的经验告诉刘德文，一个名字不足以说明一切。

关于爷爷刘金陵的故事，刘先生所知仅限于一些碎片记忆。爷爷是哪一年到台湾的，刘先生并不清楚。一直到他读小学时，家里才收到爷爷的信件。爷爷告知，在台湾已经有了一个家。信件中，还有爷爷的照片。他记得，父亲曾让哥哥执笔，给爷爷回信。

有一年，爷爷来信说，要回大陆。但是，因为爷爷的小儿子意外去世，深受打击。“回大陆的行程再也没有提过，爷爷也逐渐失去了联络。”刘先生回忆。

刘先生的父亲在六年前去世，生前他总是念叨着爷爷的事情。刘先生表示，关于爷爷的信息有限，多年来无从寻找。

11月23日晚，刘德文告诉记者，“完成使命。”

这几天，刘德文多方奔走，查询信息。根据刘德文核实的信息，这位老兵刘金陵是山东济阳人，生于1924年，于2004年去世。再加上刘先生所提供的照片等信息，刘德文确定这就是他们要找的老兵刘金陵。

刘先生表示，总算找到爷爷，完成了父亲的心愿。

单县：智慧信控 提升道路通行效率

近年来，山东省菏泽市单县大数据中心以数字化项目统建统管为抓手，推动建成感知先进、算法智能、控制合理的智慧信控系统，科学缓解城区道路拥堵，有效提高道路通行效率。

单县通过配置智慧信控平台、相控阵雷达、ECCU边缘控制单元，实现对交通信号的集中管理，对各路口车流情况进行实时监测和精细化控制；智能算法方面，通过前端感知进行交通流监测，完成车辆实时监测、定位测速、路口状况分析及相位配时秒级调整等，有效避免了反向溢出、路口“打结”等问题，大大提高了城市交通态势感知及控制效率。